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Udhëzim për vlerësim
− Secila detyrë vlerësohet me më së shumti 1 pikë.
− Për cilëndo përgjigje e cila dallohet nga zgjidhja e dhënë në Udhëzimin për vlerësim nxënësi e fiton 0 pikë.
− Nxënësi mund të fitojë 0,5 pikë vetëm për detyrat në të cilat kjo është parashikuar me Udhëzim

Nr. i
det. Zgjidhja: Rezultati në nivel të detyrës

1. b) I shëmtuar; Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

2. a) Nuse pushka, milingona, larva.
b) Jo, nuk ndienin të ngrohtë nën kërpudhë.
c) Jo, nuk e harruan shoqet kërpudhën.

Tri përgjigje të sakata –
1 pikë.
Një përgjigje e saktë –
0,5 pikë.

3. b) Këngë djepi –Ninullë; Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

4. 1. Ndajfolja;
2. Parafjala;
3. Pjesëza;
4. Lidhëza;
5. Pasthirrma.
Janë pjesë (fjalë) të pandryshueshme, sepse nuk mund të lakohen e as të 
zgjedhohen, nuk posedojnë kategori gramatikore.

Dy përgjigje të sakta –
1 pikë.
Një përgjigje e saktë –
0,5 pikë.

5. Hëna kishte depërtuar në çdo skutë dhe drita kishte bërë, që ne të shohim 
njëri – tjetrin.

Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

6. Shkëmb; dëm; dhënë; këngë; syri; zogjtë. Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

7. Emra të gjinisë mashkullore Emra të gjinisë femërore

Ujku, speci, limoni, trëndafili, 
bregu, rrushi

Dardha, molla, shtëpia, domatja, 
vajza, çerdhja.

Tri e më shumë përgjigje të 
sakta –
1 pikë.
Dy përgjigje të sakta –
0,5 pikë.

8. syze _______________ sy
e trëndafiltë _________ trëndafil

Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

9. c) Fjalë të prejardhura. Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

10. 1. gjel, Moxarti, arinj, Migjeni, shok
2. hidhërimi, ide, gëzim
3. Moxarti, Migjeni
4. Gjel, arinj, shok

Kurse tri përgjigje të sakta –
1 pikë.
Dy përgjigje të sakta –
0,5 pikë.

11. Përgjigja: c) Dridhëse Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

12. 1. mënyre
2. vendi
3. sasie
4. qëllimi
5. shkaku

Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

13. Vlen për të dy gjinitë dhe tregon numrin shumës. Përgjigjja e saktë –
1 pikë.
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Nr. i
det. Zgjidhja: Rezultati në nivel të detyrës

14. a) Grupi emëror b) Grupi foljor
kryefjala kallëzuesi
përcaktori kundrinori i drejtë

kundrinori i zhdrejtë
rrethanori

Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

15. a) Kurbetit;
b) Gojore.

Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

16. b) letërsi gojore Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

17. b) Epikës; Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

18. c) Këngë djepi. Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

19. c) Krahasimimit. Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

20. a) ABBA
b) ABAB
c) AABB

Përgjigjja e saktë –
1 pikë.

Vërejtje:
1.	 Nuk pranohet përgjigjja të cilës i është hequr vizë dhe e cila është korrigjuar.

2.	 Nuk pranohet përgjigjja e cila është shkruar vetëm me laps të thjeshtë.

3.	 Nuk pranohet përgjigjja në të cilën janë përdorur shkurtesat, përveç në detyrat në të cilat anketohet se si 
shkruhen shkurtesat.

4.	 Pranohet përgjigjja e shkruar me shkronja të shtypit, përveç nëse në detyrë nuk është kërkuar që detyra 
të shkruhet me shkronja të shkrimit.

5.	 Pranohet përgjigjja e saktë e cila është shkruar qartë dhe nëse është shkruar në mënyrë tjetër nga ajo e 
parshikuar (psh., fjala ose teksti është rrethuar, kurse është dashur të nënvizohet; shkronjës i është hequr 
vizë ose i është hequr një vizë një shkrimi, kurse është dashur të rrethohet).




